

ЛЕТО И КУКЛЫ

В Библиотеке с выставочным залом на площади Чернышевского открыты выставки

«ОБРАЗЫ ЛЕТА»

Сборная выставка работ учеников и учителей художественной школы № 13.

В течение года ребята и преподаватели Санкт-Петербургской детской художественной школы № 13 вместе постигали премудрости художественного мастерства, узнавали новые художественные техники. А летние каникулы подарили замечательное время, наполненное солнцем и грозами, купанием и дачными радостями, поездками в незнакомые места и знакомства с новыми людьми. Все это отразилось в летних работах учеников и преподавателей. Они запечатлели свои «образы лета».

В рамках выставки в библиотеке будут проводиться различные мастер-классы от преподавателей школы.



«В ДЕРЕВНЕ БОГ ЖИВЁТ НЕ ПО УГЛАМ»

Лоскутная пластика Татьяны Маркеловой и шитые куклы Наты Шулепиной.

Полотна художницы Татьяны изображают религиозные и мифологические сюжеты. «Я очень счастливый человек, — говорит

Татьяна. — У меня есть мои лоскутки, тряпочки, нити и булавки, кружавчики и тесёмочки... Каждый свободный момент я стремлюсь посвятить любимому занятию. Работы приходят и уходят, но каждая остаётся в сердце...».

Куклы Наты — история деревеньки, в которую её с сестрой отправляли каждое лето, которую они любили всей душой и гордились за историю и предания. В этой живописной, но забытой, как потом оказалось, Богом, деревеньке, когда-то было имение, и называлось оно символично и расчудесно «Приволье». Построено оно было с любовью баринком Зубовым, потомком последнего фаворита Екатерины II. Эта выставка — словно ожившая память, воспоминания, которые навсегда запечатлеют деревеньку и её обитателей в сердцах посетителей.

ОТ РЕАЛИЗМА ДО КАРТИН-ИЛЛЮЗИЙ

Открыта персональная выставка Эльвиры Исаевой.

Художница пишет в различных направлениях — от реализма до картин-иллюзий. Знаковой особенностью работ Эльвиры является виртуозно переданное освещение. В одной картине мы видим яркий свет из окна, а в другой он легкий дымкой рассеивается через тюль. Портреты — это всегда полутона характера, иногда легкий намёк на шарж. Цветовая палитра также играет большую роль в общем восприятии картины, эмоционально раскрывая ее смысл то насыщенными, густыми красками, то нежными «шершавыми» оттенками.

Тема «Жажда света» была выбрана художницей не случайно. «Я думаю, что в это очень непростое время нам всем нужен свет. Даже маленький лучик, промелькнувший невзначай, способен осветить мгновение жизни каждого из нас, и, может даже, потянуть за собой», — говорит Эльвира.



Все выставки проходят в Библиотеке с выставочным залом на пл. Чернышевского, д. 6 до 8 октября.

«ЦВЕТ И СВЕТ»

26 сентября в 18.00 в читальном зале библиотеки им. С. Я. Маршака состоится открытие выставки петербургского художника-графика, автора и иллюстратора детских книг о природе Евгении Алексеевны Чарушиной-Капустиной, правнучки художника и писателя Евгения Ивановича Чарушина.

«ЦВЕТ И СВЕТ» — выставка живописных и графических произведений петербургского художника Евгении Чарушиной-Капустиной. В камерном выставочном пространстве Библиотеки им. С. Маршака будут представлены произведения художника, выполненные с натуры в технике сухой пастели, а также серия авторских открыток.

Евгения Алексеевна является популяризатором наследия и произведений семьи Чарушиных. Родилась в 1992 году, а уже в 2000 году состоялась её первая персональная выставка в Петербургском Дворце творчества юных. С 2018 года Евгения Алексеевна — член Санкт-Петербургского отделения Союза художников России, лауреат нескольких международных конкурсов, в том числе премии им. С. Я. Маршака за авторскую книгу «Мартышкины джунгли». Также Евгения Алексеевна стала организатором научно-просветительского проекта «Чарушинские чтения», в котором библиотека Маршака традиционно принимает участие.

В 1935 году знаменитое стихотворение «Детки в клетке» С. Я. Маршака проиллюстрировал Евгений Иванович Чарушин, прадедушка Евгении Алексеевны. Это издание до сих пор является одним из лучших образцов классической детской литературы. В 2023 году библиотека им. С. Я. Маршака с гордостью открывает выставку «Цвет и свет» Евгении Алексеевны Чарушиной-Капустиной и приглашает всех желающих восхититься неувядаемым талантом творческой династии.

Место проведения: Библиотека им. С. Я. Маршака, Бассейная ул., д. 45.

Справки по телефону: +7 (812) 242-35-56.

